10 kaace
Aemop 3a0auu — Ckpunkun M. IO.

| BapuanT
B XxuMu4eckoil KHHETHKE — YYEHHH O CKOPOCTSIX XMMHUYECKHX PEaKIHid — OJHUM W3 KIFOYEBBIX
MOHATHUI SBJSIETCS MOHATHE MOPSAIKA peakluu 1o BeuiecTBy. Eciau ckopocts peakiuu aX + bY —
dD omuceiBaeTCs ypaBHEHHEM V = k*Cx"™*Cy", TO BeJIMUMHBI M ¥ N SBISIOTCS MOPSIKOM JTaHHOMN
peaxiu 1o BemiectBaM X U Y, COOTBETCTBEHHO.
Onucanue 3KcNepuMeHTa:
J1is onpeienieHus mopsiika 1Mo MoaTy Kalus peakluy NoIaTa Kamus ¢ CyIb(PUTOM Kalnus B KUCIIOH
cpele B 5 MpOHYMEPOBaHHBIX KOJIO TIOMECTHIIN CTPOTO OTMEPEHHBIE J103aTOPOM 00BEMBI PacTBOpa
nojaTta Kanus ¢ KouueHtpauuedt 0,1 monb/n, m06aBuaM MO 5 MIJI pacTBOpa CEpPHOI KUCIOTHI C
konneHntpanuein 0,01 monp/m 1 Bogy o obmero oobema pactBopa 50 mir. Tlocie 3Toro K KaxaoMmy
u3 pacTBOpoB n06aBuian o 10 mi pactBopa cynbpuTa HaTpHst KoHIeHTpauuei 0,2 Mosb/1 u 1o 5
Karenp Kpaxmana. 3aQUKCUPOBAHHOE C TMOMOIIBIO CEKYHIIOMEpPa BpeMs 10 MOSBIICHUS OKpPACKU
BHECIIM B Tabnuiy ¢ uHpopmarimeit 06 o0beme pacTBopa HojaTa Kajus.

V(KIO3), M 4.0 5.0 6.0 7.5 10.0
t,C 194.2 107.5 68.2 36.8 17.1
3ananmue:

1) Hanwmmre cyMMapHOE ypaBHEHHE ONMMCAHHOM B YCIOBHH 3aa4K PEAKIIUH (PeaKiiuii).
2) Ompenenute NOPSIOK PEAKIMH IO HOAATy Kaiusi. OTBET MOATBEPAUTE pacUCTaMH.
3) st 9ero mpoBOIAT MOJKUCICHHE pacTBoOpa?

Il Bapuant
B XuMHuecKol KMHETHKE — YYEHUHU O CKOPOCTAX XMMMUYECKUX PEaKLUM — OJHMM M3 KIIOUYEBBIX
MOHSITUH SBJISICTCS TOHATHUE MOPSIKA PEaKIuu 1Mo BemiecTBy. Eciau ckopocTs peaknun aX + bY —
dD omuckiBaeTCsl ypaBHEHHEM V = k*Cx™*Cy", To BeTMumHBI M U N SBISIOTCS MOPSAAKOM JTaHHOMN
peakuuu 1o BeuiecTBaM X U Y, COOTBETCTBEHHO.
Onucanue JKCepuMeHTa:
Jlnia onpenieneHus nopsiika 1o MoJaTy Kajlus peakliy nojarta Kajaus ¢ CyIb(UTOM Kalus B KUCION
cpelie B 5 MPOHYMEPOBAHHBIX KOJIO TMOMECTHIIH CTPOTO OTMEPEHHBIE J03aTOPOM O0OBEMBI pacTBOpa
nojaTta Kanus ¢ KoHreHTpamuer 0,2 Momiw/n, 7o0aBWiM MO 5 MJI pacTBOpa CEPHOM KHUCIOTHI C
koHneHTpanuei 0,03 Monb/1 u Bogy 1m0 obmiero oosema pactBopa S0 mi. [locne 3Toro kK Kaxmaomy
u3 pacTBOpoB nob6aBmim 1mo 10 miu pactBopa cynbdura HaTpusi KoHUeHTpanuend 0,3 MoJb/1 U 1Mo 5
Karenb Kpaxmana. 3agUKCHPOBAHHOE C TIOMOIIBIO CEKYHIOMEpPA BpeMs JIO TOSIBICHUS OKPACKU
BHECIIM B TaOIMILy ¢ nH(MOpMaIlmelr 06 00beMe pacTBOpa MoIaTa Kajus.

V(KI10O3), M 2.0 2.5 3.0 3.8 5.0
t,c 196.8 109.1 66.7 36.8 16.8
3aganmue:

1) Hamwummre cymmapHOe ypaBHEHHE OITMCAHHOM B YCJIOBHHU 3aJa4d PEaKIUH (PEaKIIHii).
2) OmpenenuTe NOPSIOK PEAKIUH 1O HOAATy Kaius. OTBET MOATBEPANTE pacyeTaMH.
3) s uero mpoBOJAT MOJKHUCIEHHUE pacTBOpa’?



